
izsl uksV       14-01-2023 

03 okafNr vfHk;qDr fxj¶rkj& 

vkt fnukad 14-01-2023 dks tuin ds fofHkUu Fkkuksa }kjk ns[kHkky {ks= o psfdax ds 

nkSjku Fkkuk dksrokyh iqfyl }kjk jsyos LVs”ku ds ikl ls eq0v0la0 11@23 /kkjk 

366]506 Hkknfo0 o /kkjk 3¼2½5 ,lh@,lVh ,DV eas okafNr vfHk;qDRkx.k eks0 lyeku 

iq= vekur vyh fuoklh gV~Bhenkjh Fkkuk dksrokyh] gkfQt eks0 b”yke iq= ewLrkd 

vgen fuoklh dkfleiqj Fkkuk nf{k.kVksyk rFkk Fkkuk e/kqcu iqfyl }kjk dV?kjk “kadj 

ls eq0v0la0 483@22 /kkjk 363]366504]506 Hkknfo0 o /kkjk 3¼2½5 ,lh@,lVh ,DV o 

7@8 iksDlks ,DV esa okafNr vfHk;qDr foosd ;kno iq= jkeJs fuoklh jlwyiqj xkSre 

Fkkuk e/kqcu tuin eÅ dks fxj¶rkj dj pkyku U;k;ky; fd;k x;kA 

 

“kkafr Hkax dh vk”kadk esa 22 O;fDr fxj¶rkj& 

vkt fnukad 14-01-2023 dks tuin ds fofHkUUk Fkkuksa }kjk ns[kHkky {ks= o psfdax ds 

nkSjku Fkkuk fpjS;kdksV iqfyl }kjk eku cgknqj flag fuoklh fljlk Fkkuk fpjS;kdksV] 

Fkkuk gy/kjiqj iqfyl }kjk “kSys’k pkSgku fuoklh dalks] jkeizos”k] ykjh] eksrhpUnz] 

vjfoUn] vkjrh] eerk] yky/kj] “kkjnk fuoklhx.k dqMok Fkkuk gy/kjiqj] Fkkuk dksikxat 

iqfyl }kjk jkedju ;kno] jketue ;kno] lqjs”k ;kno fuoklhx.k ySjksnksuokj Fkkuk 

dksikxat] Fkkuk dksrokyh iqfyl }kjk f”koe dqekj fuoklh flU/kh dkyksuh Fkkuk 

dksrokyh] Fkkuk e/kqcu iqfyl }kjk pUnzds”k lkguh] jkekJs lkguh fuoklhx.k lhlok] 

xksyw] eksuw] tuknZu fuoklhx.k Hkqokyhiqj Fkkuk e/kqcu] Fkkuk eqgEenkckn iqfyl }kjk 

fe=iky] vrqy dqekj fuoklhx.k ckjk Fkkuk eqgEenkckn] Fkkuk jkeiqj iqfyl }kjk 

equkSoj vyh fuoklh yk/kqokbZ Fkkuk jkeiqj tuin eÅ dks vUrxZr /kkjk 151 lhvkjihlh 

fxj¶rkj dj pkyku U;k;ky; fd;k x;kA 

 

vkt fnukad 14-01-2023 dks tuin eÅ ds leLr Fkkuksa ij lek/kku@Fkkuk fnol dk 

vk;kstu fd;k x;kA ftlesa iqfyl v/kh{kd eÅ Jh vfouk”k ik.Ms; }kjk Fkkuk 

ljk;y[kalh ij mifLFkr jg tuf”kdk;rksa dks lquk x;k rFkk blds le;c) o 

xq.koRrkiw.kZ fuLrkj.k gsrq lEcfU/kr dks funsZf”kr fd;k x;kA 

leLr Fkkuksa ij iM+s izkFkZuk i=ksa dh la[;k fuEuor gS& 

Fkkuk fpjS;kdksV esa dqy 01 izk0i= iM+s] Fkkuk nf{k.kVksyk esa dqy 02 izk0i0 iM+s] Fkkuk 

nksgjh?kkV esa dqy 07 izk0i= iM+s] Fkkuk ?kkslh esa dqy 08 izk0i= iM+s] Fkkuk gy/kjiqj esa 

dqy 07 izk0i= iM+s] Fkkuk dksikxat esa dqy 06 izk0i= iM+s] Fkkuk dksrokyh esa dqy 03 

izk0i= iM+s] Fkkuk e/kqcu esa dqy  izk0i= iM+s] Fkkuk eqgEenkckn esa dqy 02 izk0i= iM+s] 

Fkkuk jkuhiqj esa dqy 03 izk0i= iM+s] Fkkuk ljk;y[kalh esa dqy 04 izk0i= iM+s]A  

 


